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Результати навчання.  

здатність формувати інформаційно-аналітичну підтримку прийняття 

органами державної влади і органами місцевого самоврядування рішень у 

сфері державного управління та місцевого самоврядування, а також 

планування діяльності цих органів; 

здатність проводити моніторинг, аналіз та контроль за виконанням 

прийнятих органами державної влади і органами місцевого самоврядування 

рішень, в тому числі за реалізацією державних програм, основних напрямів 

діяльності Уряди і виконання пріоритетних національних проектів; 

здатність проводити моніторинг та аналіз процесів, що відбуваються в 

реальному секторі економіки, фінансово-банківській і соціальній сферах, а 

також соціально-економічного розвитку суб'єктів держави; 

здатність використовувати економіко – статистичні методи для оцінки 

ефективності діяльності органів виконавчої влади суб'єктів держави та органів 

місцевого самоврядування; 

здатність готувати аналітичні матеріали для оцінки заходів в галузі 

економічної політики і прийняття стратегічних рішень для ОТГ. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Макроекономіка", 

"Мікроекономіка", "Менеджмент", "Інституціональна економіка", 

"Економічна статистика", "Соціальна та демографічна статистика", 

"Економетрика", "Статистика ринків". 

 

Зміст. 

Актуальні проблеми муніципального управління в умовах 

децентралізації. Законодавче забезпечення функціонування об’єднаних 

територіальних громад. Інформаційно-аналітичне забезпечення участі ОТГ у 

реалізації влади. Дослідження ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування. Прикладні аспекти управління муніципальною власністю 

ОТГ. Використання новітніх технологій в муніципальному управлінні. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 
 

Методи оцінювання: 

домашні завдання,  

звіти з лабораторних робіт,  

експрес-опитування. 

підсумковий контроль (залік). 
 

Мова навчання. Українська. 
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